REQUEST FOR INFORMATION

TO: REQUEST FOR INFORMATION #
DATE: JOB #:
REFERENCE:

ATTENTION:

JOB NAME:

JOB LOCATION:

JOB NUMBER:

QUESTION:

SIGNED: DATE:

ANSWER REQUIRED BY (DATE):

ATTACHMENTS: YES() NO() COPIES TO:

ANSWER:

SIGNED: DATE:

THIS REQUEST FOR INFORMATION RESULTED IN PROPOSED CHANGE NUMBER

07/20/98

CAPSTONE BUILDING CORP.
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